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Questionnaire 31.08.2014 
 
 
Q0. Date of interview 
 
Izsniegt kartīti P2 
P2A. Ja rīt notiktu LR Saeimas vēlēšanas, par kuru politisko partiju vai apvienību Jūs balsotu?” 
Atzīmēt vienu atbilžu variantu) 

SUVERENITĀTE 1 

"Saskaņa" sociāldemokrātiskā partija 2 

Partija "VIENOTĪBA" 3 

Nacionālā apvienība "Visu Latvijai!"-"Tēvzemei un Brīvībai/LNNK" 4 

Zaļo un Zemnieku savienība 5 

Latvijas Krievu savienība 6 

POLITISKĀ PARTIJA IZAUGSME 7 

No sirds Latvijai 8 

Partija "Vienoti Latvijai" 9 

Latvijas attīstībai 10 

Latvijas Reģionu Apvienība 11 

Jaunā konservatīvā partija 12 

Partija "Brīvība. Brīvs no bailēm, naida un dusmām" 13 

Nezinu/ NA 16 

Nepiedalīsies vēlēšanās 17 

 
Es Jums nolasīšu vairākus apgalvojumus, bet Jūs, lūdzu, man par katru no tiem pasakiet, vai Jūs 
tam pilnībā piekrītat, drīzāk piekrītat, ne piekrītat, ne nepiekrītat, drīzāk nepiekrītat vai arī pilnīgi 
nepiekrītat! 

  
Pilnīgi 

piekrītu 
Drīzāk 
piekrītu 

Ne piekrītu, 
ne 

nepiekrītu 

Drīzāk 
nepiekrītu 

Pilnīgi 
nepiekrītu 

Grūti 
pateikt/ 

NA 

J1 Lielas atšķirības cilvēku ienākumos ir 
pieņemamas, lai atbilstoši novērtētu 
atšķirības cilvēku spējās, talantos un 
ieguldītajā darbā 

1 2 3 4 5 8 

J2 Skolās bērnus vajadzētu mācīt tikai 
latviešu valodā 

1 2 3 4 5 8 

J3 Sociālie pabalsti, sociālā palīdzība un 
bezdarbnieku pabalsti padara 
cilvēkus slinkus 

1 2 3 4 5 8 

J4 Krievijas valsts ir drauds mieram un 
drošībai Latvijā 

1 2 3 4 5 8 

 
J5. Kurš no šiem jēdzieniem vispilnīgāk apraksta to, kas Jūs jūtaties pirmām kārtām?  
Izsniegt kartīti J5! Tikai viena atbilde! 

Savas pilsētas, ciema iedzīvotājs 1 

Sava reģiona iedzīvotājs (piemēram, kurzemnieks, latgalietis u.c.) 2 

Latvietis/-e 3 

Krievs/-iete 4 

Baltijas krievs vai Latvijas krievs 5 

Ukrainis/-ete 6 

Nezina 8 

Nav atbildes 9 

 
J6. Cik lepns/a Jūs esat par to, ka esat Latvijas iedzīvotājs? Tikai viena atbilde! 

Ļoti lepns/-a 1 

Diezgan lepns/-a 2 

Ne visai lepns/-a 3 

Nemaz neesat lepns/-a 4 

Nav atbildes 9 
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J7. J8. Vidēji cik stundas ikdienā Jūs pavadāt, lasot... 

  
Nelasu 
vispār 

Mazāk 
kā 1/2 
stundu 

1/2 stundu 
līdz 1 stundu 

Vairāk kā 1 
stundu, līdz 2 

stundām 

Vairāk kā 2 
stundu, līdz 3 

stundām 

Vairāk kā 
3 

stundas 

Grūti 
pateikt/ 

NA 

J7 Laikrakstus? 1 2 3 4 5 6 88 

J8 Tiešsaites 
sociālos tīklus? 

1 2 3 4 5 6 88 

 
J9. Kuru laikrakstu Jūs lasāt visbiežāk? Izsniegt kartīti J9! Viena atbilde! 

Diena  1 

Latvijas Avīze 2 

Neatkarīgā Rīta Avīze 3 

Vesti Segodnya 4 

Dienas Bizness 5 

Bizness&Baltija 6 

Cits laikraksts 7 

Es nemaz nelasu avīzes 8 

Nav atbildes 98 

 
J10. Kuru sociālo tīklu Jūs lietojat visbiežāk? Izsniegt kartīti J10! Viena atbilde! 

Facebook  1 

Draugiem 2 

Odnoklassniki 3 

VKontakte 4 

Twitter 5 

LinkedIn 6 

Cits sociālais tīkls 7 

Es nelietoju sociālos tīklus 8 

Nav atbildes 98 

 
Kartīte J11/ J12 
J11. Kādas, Jūsuprāt, ir divas svarīgākās problēmas, ar kurām Latvija šobrīd saskaras? 
Atzīmēt ne vairāk kā divas atbildes! 
 
J12. Kādi jautājumi vai problēmas personiski ir divi svarīgākie Jums šobrīd? 
Atzīmēt ne vairāk kā divas atbildes 

 J11 J12 

Noziedzība un terorisms 1 1 

Sabiedriskais transports 2 2 

Cenu pieaugums 3 3 

Nodokļu sistēma 4 4 

Bezdarbs 5 5 

Valsts drošība un ārlietas 6 6 

Enerģētika 7 7 

Imigrācija 8 8 

Veselības aprūpe  9 9 

Pensijas 10 10 

Izglītība 11 11 

Valodas jautājumi 12 12 

Citas problēmas 13 13 

Grūti pateikt/ NA 98 98 

 
J13. Kā Jūs teiktu, cik lielā mērā Jūs interesējaties par politiku? 

Ļoti ieinteresēts 1 

Diezgan ieinteresēts 2 

Ne pārāk ieinteresēts 3 

Nemaz neesat ieinteresēts 4 

Nav atbildes 8 
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J14. Kurš, Jūsuprāt, ir visvairāk vainojams Ukrainas konflikta saasināšanā? 
Tikai viena atbilde 
J15. Kurš, Jūsuprāt, ir visvairāk vainojams pie Ukrainas konflikta izraisīšanas? 
Tikai viena atbilde 

 Q14 Q15 

Krievijas Federācijas valdība 1 1 

Ukrainas Valdība 2 2 

Prokrieviskie aktīvisti Ukrainā 3 3 

Ukraiņu galējie nacionālisti 4 4 

Eiropas Savienība 5 5 

NATO 6 6 

Rietumeiropas valstis (piem. Vācija, Francija, u.c.) 7 7 

ASV 8 8 

Citi 9 9 

Es negribu atbildēt uz šo jautājumu 10 10 

Nezina 98 98 

 


